Model testi - tremujori i parë
1- Lidh me shigjetë ato veprime që kanë të njejtin përfundim:
(3 pikë)

a) (-6)+8                      d)   4·(-2)

b) 5-(-3)                       e)   (-12)-(-20)

c) 8:(-1)                        f)   (-4):(-2)

2- Kryej veprimet:   (5 pikë)
a) -24 · (7-3) =

b) (-2)³ : (-4 + 6) · [image: image2.emf] =

3- Vendos kllapat në mënyrë që përfundimi të jetë i saktë:

(2 pikë)
9 – 2 · 3 – 1 = 20

4- Vendos në rëndin rritës:





(3 pikë)
[image: image4.emf] , 2³, (-4)², - [image: image6.emf], [image: image8.emf]
5- Njehsoni:






(3 pikë)
[image: image10.emf]  - [image: image12.emf] = 

6- Treni i parë niset çdo 24 minuta, treni i dytë niset çdo 36 minuta. Pas sa minutash nisen të dy njëhkohësisht?






(2 pikë)

7- Lidh me shigjetë monomet me të njejtin rezultat:


(3 pikë)
a) x² · 5x             c)   6a²

b) 3a · 2a            d)   x²y

c) x · (xy)            e)   2x³ + 3x²

8- Gjej vlerën e shprehjes:





(4 pikë)
a = -2

2(2a – 1) +3(2 + a) = 

9- Dretëza d1 është paralele me d2. Gjej masën e këndit x. 

(3 pikë)


      (d1)      120°               (d2)


   x                                                                                            

10- Thjeshto thyesat:





(2 pikë)

[image: image14.emf] ; [image: image16.emf]
11- Kryej veprimet:






(4 pikë)
a) 2[image: image18.emf] + 1[image: image20.emf]
b) 3[image: image22.emf] - 1[image: image24.emf]
12- Sa më e madhe është 4 : [image: image26.emf] se 4 · [image: image28.emf] 



(3 pikë)
13- Plotëso: 0,01 ·      : 0,1 : 0,001 = 800



(3 pikë)
14- Numri dhjetor i rrumbullakosur në numrin e plotë më të afërt është 56. Shkruaj gjithë vlerat që ka patur numri me një shifër pas presjes.


(2 pikë)

15- Kryej: 







(3 pikë)

a) 4,12 + 122,7 =                 c)   0,5 · 9 =                    e)   63,5 : 5 = 

b) 3,7 – 0,09 =                     d)   3 · 0,04 =                  f)   3,84 : 0,8 =

16- Një katror e ka perimetrin 40 cm. Gjeni syprinën e tij.

(2pikë)
	Nota
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Pikët
	0-12
	13-19
	20-26
	27-32
	33-38
	39-43
	44-47


Model testi - tremujori i dytë
1- Perimetri i rrethit me rreze 10cm është:

a) 6,28cm  b) 628cm  c) 62, 8cm

2- Lartësia e paralelogramit  me syprinë 24cm²  dhe bazë 8cm është:

a) 30m m  b)  6cm  c) 30cm

3- Syprina e qarku me rreze 10cm është:

a) 31,4cm²  b) 314cm²  c) 6,28cm²

4- Gjej syprinën e figurës:


2,5cm


    2,5cm

5- Gjej vlerën e P-së nëse I = 72,  K = 400,  t = 2

                        I = [image: image30.emf]
6- Në rrjetin koordinativ ndërtoni pikat (4;1), (2;3) dhe (5;4). Krahasoni ato. Ndërtoni gjithashtu pikat (2;9), (0;3), (-4;7). Krahasoni ato. Shënoni trekëndëshin më A. Shkruani trekëndëshin B. Plotësoni fjalinë: Trekëndëshi B është ………………. i trekëndëshit A me koeficient …………. Dhe qendër…………. ( ; ).

7- Gjeni kufizën e n-të dhe të 50-të të vargut: -5; -1; 3; 7; 11;……..

8- Zgjidh ekuacionin: 

a) 2x – 8 = 20

b) 4(x + 2) -2(x – 5) = 8

c) [image: image32.emf] + 2 = 10
9- Katrori dhe trekëndëshi kanë të njejtin perimetër. Gjeni x


                                             2x – 1             2x - 1

     x + 2                                            x + 3

10- Në një trekëndësh dybrinjënjëshëm, përgjysmoret e këndeve të bazës priten duke formuar një kënd me masë 130°. Sa është masa e këndeve të trekëndëshit?

11- Në trapezin e dybrinjëshëm KLMN është dhënë KN = LM dhe këndi NKL = me këndin KLM. Vërtetoni që trekëndëshi NKL = me trekëndëshin MKL.

                                            N                            M

                                        K                                  L

	Ushtrimet
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	Pikët
	1
	1
	1
	3
	3
	3
	2
	7
	3
	3
	3

	Nota
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Pikët
	0-7
	8-12
	13-16
	17-20
	21-24
	25-27
	28-30


Model testi - tremujori i tretë

1- [image: image34.emf]  është: a) 0,05; b) 50%, c) 0,2





(1 pikë)
2- 0,64 është: a) [image: image36.emf]; b) [image: image38.emf]; c) [image: image40.emf] 





(1 pikë)
3- 32% është: a) 3,2; b) [image: image42.emf]; c) 0,032




(1 pikë)
4- Në qese janë: 1 rruazë e bardhë, 3 të zeza, 6 blu. Gjeni probabilitetin që:   (3 pikë)
a) Rruaza të jetë e bardhë
b) Jo të zeza
5- Shkruani formulën e funksionit që jepet nga tabela:


(2 pikë)
	x
	1
	2
	3
	4

	y
	4
	6
	8
	10


6- Plotësoni tabelën dhe përdoreni për të ndërtuar grafikun e funksionit: y = [image: image44.emf]x + 3   (3 pikë)
	x
	-6
	0
	6

	y
	
	
	


[image: image45.emf]
7- Zvogëlo 35% shumën prej 140 lekë.   




(3 pikë)
8- Shkolla ka 176 djem e 144 vajza. Sa përqindë e fëmijëvë janë vajza?
(3 pikë)
9- Gjeni modën, mesoren, mesataren aritmetike, amplitudën e të dhënave statistikore: 2; 12; 5; 7; 6; 3; 10; 8.   







(4 pikë)

10- Ndani 180 kg në raportin 1:5:6. Gjeni ndryshoren ndërmjet vlerës më të vogël  dhe asaj më të madhe.








(3 pikë)
11- Për të blerë 5kg mollë duhen 76,5 lekë. Sa lekë duhen për 9 kg?

(2pikë)
	Nota
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Pikët
	0-7
	8-11
	12-14
	15-17
	18-20
	21-23
	24-26
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